

骑车栽进大坑摔伤,药费修车费花了近千元

市政为啥只赔400?

市政说了:索赔时你得拿正规票据

“我争的就是这口气,争的就是我的合法权益。”外来务工青年小张拿着400元市政部门的赔偿说,虽然他各方面的损失要比获得的赔偿少不少,但是他觉得自己的权益得到了维护。

晚报记者 董洪刚 实习记者 孙亚文

小张骑车被“坑”了一下

今年二十出头的小张在郑州打工,但是他怎么也没有想到,铭功路上的一个坑让他“栽”了,而且让他的朋友也受了伤。

6月18日1点多,小张和朋友骑着电动车回家。他们一路有说有笑,很快到了铭功路和太康路。他们的笑声在惨叫声中终结。

他俩连人带车翻了个跟斗,小张的朋友被电动车砸着,只是擦伤,而小张却比较惨,右腿肌肉拉伤,胳膊摔破皮,出了不少血,小张的电动车也摔得不成样子。

小张到一家小诊所打针治疗,由于不能走路,耽误了4天的工作。小张共花费了500多元治疗费,修车花了400多元,误工费4天有400元。

小张说,当时路面要是没有这个坑,或者有这个坑能够及时填埋,又或者有个提示的标志,可能也不会发生这样的事情,但是市政部门却没有那么做。“我的伤跟市政部门有关系,我要找他们说说,维护一个公民的合法权益。”



三天维权换来400元赔偿

小张认为自己向市政部门索赔是应该的,他说,市政部门维护不到位与他受伤有一定的关系,身体恢复差不多后,小张开始了他的维权之路。

第一次,小张说,他拨打多个电话找到了负责该区域的市政维护二公司,但是得到的答复是领导不在,不再处理他的事情。

第二次,小张说,他来到市政二公司,得到的答案仍然是领导不在,拒绝了他的要求。

第三次,小张说,他在市政二公司遇到了相关负责人,“当时只给我赔偿200元,我不同意,后经过协商,他们给我赔偿了400元”。小张说,二公司还让他签订了一个赔偿协议,双方达成协议后,不再追究责任。

市政部门表示索赔需持有效票据

市政二公司工作人员表示,由于小张持有的医疗发票和修车票据都不是合法有效的,都是“白条”,而且每次说的伤情都不同,所以很难给他更多的赔偿。

工作人员说,因市政原因造成的损伤,需要持有合法有效的票据和证明。市政部门进行核实后,根据正规医院的票据、修车等票据进行赔付,不能像小张那样拿着无效票据,这样赔付就非常难。



换客大会

丁先生:八成新古筝换电动自行车。13949102696

高先生:七成新洪都电动自行车换物。13137155786

李先生:全新万宝牌抽油烟机、灶具换电冰箱等物。69392326

姬女士:九成新联创负离子空调扇换能坐四五个人的布艺沙发。13137126687

杨女士:5盒(原价每盒80元)北京好视力眼贴换数码相机、4个纯净水桶换生活用品。13525598707

孙先生:婴儿推车、吊灯、吊扇、音响、沙发、电视柜、桌子、燃气灶、餐桌、试衣镜、夜市推车换物。60208815

张女士:500多个水洗线做的拖头换电动自行车。15333819626

许先生:九成新索尼H50长焦相机(发票和遥控器及配件齐全)换PSP3000。13783539533

吴女士:原价168元的全新DUDU牌头层牛皮流苏包、原价180元的全新双凤牛皮冬靴换物。15937173252

刘先生:红双喜足球、机箱、全新路由器、全新800万像素卡通摄像头、300本各类图书、八成新音响带功放、九成新数码相机、九成新床上学习桌、八成新电脑桌、全新单桶迷你洗衣机、八成新折叠自行车、全新台式电脑换电动车。13623823442

晚报记者 汪永森 整理

互动方式:您可拨打本报热线67659999,发送邮件到记者信箱615985610@qq.com,加入本报换客联盟QQ群:33213430、60486794、24737162、35050094发布您的换物信息。



拯救脊柱 告别疼痛
The main theme on lumbar and cervical vertebral disorders
预约专线:96995

搭乘“健康节”末班车,轻松告别腰颈椎病

中国颈腰腿痛研究会副会长莅临郑州亲诊

方先生,62岁,是退休工人。方先生于10年前,在无明显诱因下感腰痛,呈持续性酸痛,并放射至双下肢,劳累后加重,休息后缓解,因此方先生当时没有重视也没去医院就诊。10年来上述症状反复发作,均未引起方先生的重视。1月前,再次出现上述症状,且病情加重,伴有双下肢麻木,自觉双下肢发凉。在当地卫生院诊治,诊断为“腰突症”,予以推拿、牵引等治疗,均无明显好转。6月20日,在报纸上看到首届脊柱健康节活动特聘中国颈腰腿痛研究会副会长王晋生教授会诊,便立即打电话进行预约咨询。

名医会诊,微创、不开刀、巧治颈椎病

6月21号,方先生来到脊柱健康节的主办单位郑州济华骨科医院,进行了X光片和CT检查。王晋生教授通过检查又询问了方先生的病情,并根据影像片上显示,确诊为“L4/5椎间盘突出症”。通过专家会诊,王晋生教授决定对方先生采用PIRFT射频靶点消融术,并立即进行治疗。王晋生教授告诉方先生,这种手术不用开刀、不需要麻醉、仅需0.7毫米的穿刺针(伤口只有针孔那么大)。

脊柱健康节,0.7毫米射频靶点消融术立大功

王教授告诉记者:“大部分患者病情都比较严重,而且对开刀手术都有一种恐惧心理,一怕手术创伤大,恢复慢;二怕风险大,万一没治好反而加重了病情。与其他技术相比,PIRFT射频靶点消融术的4大安全保障。

1、精确定位,安全性高:治疗过程是在C型臂电视引导下精确定位,直接作用在病变的髓核上,数据精确到1mm以下,全程操作可视,不会伤及周围正常的组织器官。

2、微创,无痛苦:穿刺针仅有0.7毫米(和输液针头一样

整个治疗过程是在C型臂电视屏幕影像引导下精确定位,精确消融突出物,全程操作可视,不会伤及周围正常的组织器官,整个手术非常安全。手术在检查后第二天下午进行,整个手术时间1小时左右。术后,方先生恢复情况良好,腰痛症状竟明显消除了,住院观察治疗并辅助康复治疗一周左右之后,方先生高兴地出院了。

细),不用开刀,无出血,术后不影响脊柱的稳定性,危险小,恢复快。

3、见效迅速,疗效高:射频所独具阻抗显示功能,能精确分辨出髓核纤维环、钙化点,骨质和血管。能准确计算出要去掉的椎间盘体积,精确消融突出物,解除神经根压迫或刺激,快速缓解疼痛症状,重塑纤维环,一步到位治疗腰椎间盘突出症、脊髓型颈椎病。

4、绿色疗法,年龄适应范围广:整个治疗不用麻药、不注射化学药品,治疗更绿色化、更人性化。对高龄患者更安全。

首届脊柱健康节活动,最后一天

此次活动面向全省征集腰颈椎病患者仅剩最后1天,机不可失,请速报名。活动的承办单位郑州济华骨科医院针对此活动特推出一系列优惠举措:王晋生教授会诊免费;免费进行骨密度检测

(价值110元);免费进行X光片检查(价值50元);CT检查优惠50%。免费赠送颈肩腰腿痛治疗体验卡(患者可凭体检卡免费享受中医推拿、针灸、拔罐、刮痧、仪器理疗等项目)。

相关链接:

王晋生
中国颈腰腿痛研究会副会长
中国多种针刀人才专业委员会常委
首届脊柱健康节特聘会诊专家

从事骨科和颈肩腰腿痛临床工作30余年,在腰椎间盘突出、颈椎病、膝关节增生性关节炎、股骨头坏死等有丰富经验,在微创骨科方面具有很高造诣,尤其在不开刀微创治疗椎间盘突出方面,在业界有很高威望。

他将原来疑难性的必需开刀手术治疗的巨大型、中央型、游离型颈腰椎间盘突出症,现在用微创疗法即可治疗。无论椎间盘是突出还是脱垂,椎间盘纤维环是完整还是破裂,该技术都有非常显著的疗效,并且使北京、西安、太原等全国众多严重腰椎间盘突出症、脊髓型颈椎病患者免除了开刀之苦。

本次活动的报名方式有以下几种:

- 1、电话报名:请拨打96995;
- 2、短信报名:编辑“姓名+性别+年龄+疼痛部位+地区+预约日期”发送到18939519901;
- 3、现场报名:请到郑州济华骨科医院一楼大厅(郑州市红专路与经一路交叉口西50米);
- 4、网站报名: www.zjhgk.com